

**Министерство образования и науки Республики Бурятия
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение
«Бурятский аграрный колледж им. М.Н. Ербанова»**

«СТУДЕНТ. ВРЕМЯ. НАУКА-2018»

**МАТЕРИАЛЫ
МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ
СТУДЕНТОВ И ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ
(Улан-Удэ, 19 апреля 2018г.)**



УЛАН-УДЭ

2018

Умнова Кристина,

Научный руководитель: Очирова Светлана Очировна,

ГБПОУ «Бурятский аграрный колледж имени М.Н.Ербанова»

МОЙ ПРОФЕСИОНАЛЬНЫЙ ВЫБОР

Вопрос о выборе будущей профессии коснулся и меня, выбор пал на Бурятский аграрный колледж им. М. Н. Ербанова, где можно получить профессию – логиста. Почему мой выбор остановился именно на этой профессии? Потому что логистика – это очень интересная наука. Хочется отметить, именно наука, которая занимается организацией совместной работы нескольких менеджеров разных подразделений одного или же нескольких компаний. Логистика является крупным бизнесом. В нем задействованы многие тысячи компаний абсолютно разного профиля – и перевозочные, и информационные, и многие другие. Основным принципом логистики является системный подход, именно так возможно наладить стабильное и четкое функционирование любых подразделений компании, а также произвести

выполнение всех клиентских требований. Опыт наиболее промышленно развитых государств подтверждает, что логистика играет стратегически важную роль в нынешнем бизнесе. Известно, что под понятием «логистика» подразумевается эффективное управление потоками компании, как материальными, так и сопутствующими (и информационными, и финансовыми, и сервисными). Данный процесс необходим для достижения целей организации с наиболее оптимальными затратами при этом.

Логист — это специалист, на плечи которого ложится реализация такой, казалось бы, простой задачи: из пункта А в пункт Б перевести товар с наименьшими финансовыми и временными затратами. В XXI веке эти специалисты получили распространение на производстве, в торговле и во многих областях экономики. Профессия логиста входит в список десяти самых востребованных профессий ближайшего будущего.

Представитель этой профессии должен иметь аналитическое мышление, лидерские качества и способность руководить не только на объекте, но и на расстоянии.

Каждый логист должен обладать способностью видеть общую картину, замкнутую цепь, состоящую из мелких пазлов — выбор маршрута, управление запасами, формирование заказа, работа с экспедиторами, организация продаж и многое другое.

Сложность этой работы заключается в том, что если логист допускает ошибку в схеме реализации какого-либо проекта, то компания терпит колоссально убытки, особенно процесса перевозки и рассматривает движение материальных потоков от поступления сырья на предприятие до поставки готовой

Работа логистом не самая простая и уж точно не спокойная. Поэтому нужно обладать хорошими аналитическими способностями, способностью решать множество проблем в любое время и в любом состоянии, понимать принципы транспортных перевозок и добавок обладать стальными нервами.

Если вы ставите перед собой цели, то следует уметь правильно планировать все свои действия, которые необходимы для их достижения.

На мой взгляд, профессия требует постоянного внимания и напряжения, контроля, умения общаться с людьми. Но если ты любишь, то чем занимаешься, держишь руку на пульсе событий и времени, видишь, что приносишь своей деятельностью ощутимую пользу, то все неурядицы, связанные с текущей работой, кажутся мелкими и незначительными.

Основные должностные обязанности транспортного логиста выглядят следующим образом:

- Организация и координация грузоперевозок.
- Составление маршрутов транспортировки грузов.
- Управление складскими запасами и заказами;
- Ведение документооборота (как правило, в 1С), контроль договоров и счетов от контрагентов, составление отчетов.
- Прием и контроль автотранспорта.
- Координация работы водителей.

- Мониторинг и анализ затрат на логистику.

Логисты востребованы на предприятиях розничной и оптовой торговли Республики Бурятия (ООО Байкал-Веб , Вегос-м, торговая группа Смит, аптека Лара, ТГ Абсолют, сеть универмагов Либерти , группа компаний Титан, ООО АА-Клевер , ООО Этажи-Инвест) , в интернет-магазинах (Pryazha – товары для рукоделия, Wildberries – один из крупнейших интернет-магазинов модной одежды, обуви, на промышленных предприятиях (Почта центр Торгово-промышленной палаты Республики Бурятия), в специализированных логистических компаниях (Транспортная компания Кит, Авангард, Мэйджор Экспресс), службах экспресс-доставки (Группа компаний "Деловые Линии" Транспортная компания "Pony Express").

Перспективы карьерного роста логиста связаны с освоением смежных областей, повышением квалификации.

Логист может выбрать управленческую карьеру и, постепенно совершенствуясь, занять должность в руководстве транспортной компании или агентства по доставке грузов

Как уже говорилось в начале, выбор профессии, очень важный шаг в жизни любого человека. Но довольно-таки печально, что большинство моих знакомых, не серьезно к этому относятся. Они либо идут туда, куда идет большинство, либо куда отправят родители. Вот оттуда и появляются люди, яро ненавидящие свою работу, а все потому ,что им она не интересна. Как правило, именно эти люди, которые можно сказать пустили судьбу на самотек, ничего не добиваются в жизни. Полюби работу и работа полюбит тебя! Я искренне желаю всем определится с выбором будущей профессии и добиться в ней невероятных успехов!